
 شناسي  زمين

  ..................... 238با تخريب اورانيم  -1

  شوند.  نوترون مداوم از آن خارج مي 2پروتون و  2) 2    شود. ايجاد مي 207) سرب 1

  آيد.  ) روشي براي تعيين سن بازمانده حيوانات به وجود مي4    ) جرم اورانيوم افزايش يافته.3

7در يك سنگ حاوي فسيل گياهي مقدار - 2
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  باشد؟  آن تجزيه شده است. سن اين جاندار چقدر مي 

1 (23800  2 (17190  3 (6700  4 (6400  

  هاي يكساني در فضا ايجاد كنند؟  توانند مساحت هاي مساوي چرخش انتقالي، سيارات مي كدام دانشمند توانست ثابت كند كه در زمان - 3

 ) كوپرنيك4  ) كپلر3  ) ابوسعيد سجزي2  ميوس) بطل1

  در شكل است؟  Dشناسي پس از تشكيل لايه  دهنده يك پديده زمين كدام گزينه، نشان - 4

  

  f) رسوب 1

  ) پيشروي دريا2

  E) تزريق 3

  ) پسروي دريا4

  

  شناسي بوده است؟  مينهاي ز آغاز حيات در ..................... و پيدايش انسان در ..................... از زمان - 5

 )كربنيفر ـ سنوزوييك4  ) پركامبرين ـ كواترنري3  ) پالئوزوييك ـ مزوزوييك2  ) كامبرين ـ ترشياري1

  ترتيب عبارتند از ..................... عنصر اقتصادي هماتيت و گالن به - 6

 ) آلومينيوم ـ نيكل4  ) آلومينيوم ـ سرب3  ) آهن ـ مس2  ) آهن ـ سرب1

 بيانگر چكونگي تشكيل كدام كانسنگ است؟ شكل مقابل  - 7

  

 ) مسكوويت1

 ) كالكوپيريت2

 ) كروميت3

 ) آپاتيت4

 

 هاي زير يكسان است؟  يك از گزينه نحوه تشكيل عناصر موجود در كدام  - 8

  ) ليتيم ـ پلاتين4  ) طلا ـ پلاتين3  ) سرب ـ نيكل2  ) كروم ـ موليبدن1

  توانند، در ساختمان بلورين يك كاني شركت كنند؟  ي كدام عنصرها ميها ها با يون كوچكترين واحد سازنده سيليكات - 9

1(K , Na 1 1
  2(Na , Ca 1 2

  3(Al , K 3 1
  4(Mg , Fe 2 3

  

  است؟  ppmاقتصادي قلع در ذخاير آن حدود چند آيد. حساب كنيد عيار  دست مي گرم قلع به 2/5در يك معدن از هر تن سنگ معدن، حدود  -10
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